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YBaxaemas Upuna! O4eHb IPUATHO, YTO BBl IpUCIyIIATUCh K MOUM PeKOMeHaauusaM. Mos cxema
JledeHus YPOTeHUTaIbHOM NH(EKINM HECKOJIBKO OTINYaeTCs OT CXeMHI, BRIOpaHHOM BamuM BpagoM.
IelCTBUTEIBHO, IPH TAKOM THITe HHPEKINHU (Ypeala3Mhbl ¥ XJIaMUOUN) HEIIpeMeHHO TpedyeTcs
IIPOBefieHre TIOBTOPHOTO Kypca. [IJ1s1 Hero Tak:ke IPUMEHSIOTCS aHTUOMOTUKY (OTIIMYHEIE OT TeX,
KOTOphIe BBl MpUHMMaHU [IpU IePBOHAYaIbHOM KypCe), HUMMYHOCTHMYIUPYIOIINE IIpenapaThl,
obmmeykpennsiomue, 6uonpenapatsl (0udukos, 6upunyMobakTEPUH - AT TPOPUITaAKTUKY
nucOakTepuo3a). Yepesa 1 MecsIr mocie OKOHYAHUS TeUYeHUsT He00X0OUMO COATh KOHTPOJIbHEIE
aHaJM3H, HO Y2Ke MPUIENTbHO TOILKO Ha ypearnaa3Mbl U xJlaMuauu. HOBEIX CPEOCTB, COKpAIIaIoIIuX
CPOKM JIeYeHUs, IPUMEHSTh He CIEeOyeT, T.K. IpX 9ToM MHMEKINY Haflo He COKpAIaTh CPOKU
JIeYeHus, a UCKOPEeHATh IPUYNHY 3ab0eBaHus, T.e. HHGEKIH0. [[e710 B TOM, YTO ypearyia3Mbl 1
XJIaMHUIUK OYeHb CUIBHO OTPazKalOTCS Ha PeNPOAYKTUBHON GYHKINU XKEeHIUH (CTI0COOHOCTD
BOCIIPOM3BOAUTE IIOTOMCTBO), 10 40 % KeHCKOro 0ecIyiofus BEI3BIBAETCS UMEHHO YPOTeHUTaIbHOU
nHpekuuen. Tak YTO peKOMEeHYIO IIPUCIYINaThCS K Ha3HaYeHUsIM Balllero Bpaya U BEIJIEUUTHCS OT
aToro 3aboseBanus. Ymaunu Bam!



